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Exercice 01 ( 8 Points)

Une barre AB horizontale de poids P, de Jongueur L, en équilibre statique et suspendu
par deux cibles inextensibles, de masses négligeables, supporte deux charges Q;et 0,.
Encastrée dans un mur vertical, au point 4 comme indiquée sur la figure ci-dessous.

1- Isoler le systéme en question et définir les efforts appliqués ?

2- Ecrire les équations d’équilibre statique ?

3- Déduire la valeur du moment d’encastrement en 4 en fonction de P, 01, 0; et
Pangle a ?

4- Calculer les réactions de Pencastrement en 4 ?
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Exercice 02 ( 6 Points)

Soit le systéme composé d’une barre rigide 4B, homogéne, de longueur L et de poids P,.
articulée en A et libre en B. Une charge Q est soulevée par Pintermédiaire d’un fil

inextensible passant par une poulie de masse négligeable, est attachée en C i 1a barre.

1) Ecrire les équations scalaires d’équilibre statique ?
2) Calculer les réactions de Particulation en A en fonction de 0, Pet F. ?
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